



В городе Новозыбков Брянской области перед судом предстанет местный житель по обвинению в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 57-летнего жителя г. Новозыбкова в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Расследованием установлено, что в дневное время 02 января 2022 года обвиняемый, в ходе употребления спиртного у себя дома по ул. Чапаева в г. Новозыбкове Брянской области совместно со своим знакомым, в ходе ссоры с последним нанес ему множественные удары ножом в область груди, после чего произвел выстрел в голову из своего охотничьего ружья.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Собранные следователями доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения по уголовному делу обвинительного заключения и направления его в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Убийство

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1686823>